
  

 
 
 
 

ПРАВИЛА ЗА ПРИСТУПНА ВРЕДНОВАЊА ПРОЈЕКАТА И КОМПЕТЕНЦИЈЕ РУКОВОДИОЦА И 
ИСТРАЖИВАЧА У КОНКУРСНОМ ПЕРИОДУ 2008-2010. ГОДИНЕ 

 
 
Да ли је пројект пријављен у року? 

1. По истеку рока за пријављивање пројеката и електронског затварања пријаве, било је 
потребно, у прописаном временском периоду, доставити папирну верзију пријаве (уредно 
потписану и оверену од стране НИО реализатора), у одговарајућем броју примерака, 
аналитичару задуженом за одређену област. Све пријаве достављене по истеку 
прописаног рока, не треба да буду узете у обзир за разматрање. 

 
Да ли сарадници на предложеном пројекту основних истраживања већ раде на неком другом 
пројекту на основним истраживањима? 

2. За све пројекте за које је поднета пријава у конкурсном периоду 2008-2010. године, а код 
којих су истраживачи ангажовани са 0 истраживач-месеци, зато што су истраживачи већ 
у пуном обиму ангажовани на текућим пројектима, одобрена средства би се односила на 
додатне материјалне трошкове за већ  финансиране пројекте у оквиру програма основних 
истраживања. Такве прoјекте где истраживачи са основних истраживања поново 
конкуришу на основна истраживања Министарство није у могућности финансијски да 
подржи због ограничених средстава из јавних извора (буџета) за 2008. годину 
(ДОПУНСКИ ЈАВНИ ПОЗИВ за предлагање пројеката у оквиру Програма основних 
истраживања за период  01.04.2008 - 31.12.2010. године – тачка IX) 

 
Ангажовање и компетенције руководиоца и истраживача 
3. Руководилац може бити ангажован на само једном пројекту у оквиру програма основних 

истраживања и то са максималним бројем истраживач-месеци, који за факултете износи 
8, а за институте 12. Евентуално, исти истраживач може бити ангажован истовремено на 
још једном пројекту у оквиру програма технолошког развоја са 0 истраживач-месеци, али 
не као руководилац пројекта.  

4. Руководиоци пројекта као и истраживачи морају бити компетентни да би учествовали на 
научноистраживачким пројектима које финансира Министарство науке. Ово подразумева 
да учесници на пројекту морају да испуњавају прописане услове који се налазе на 
страници сајта Министарства за одређену научну област (Критеријуми за одређивање 
компетентности руководиоца и истраживача). 

 
Број истраживача на пројектима 
5. На пројекту може бити најмање пет истраживача укључујући и руководиоца пројекта 

(критеријуми објављени на сајту Министарства). 
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